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Ata da Septuagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos nove dias do mês de Dezembro, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara 

Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-presidente Manoel 

Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias Rodrigues invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, Joao 

Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar 

Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao 

vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio GAB/PGMI Nº 218/2015 de autoria da Prefeitura Municipal que encaminha as leis 

sancionadas: Lei 2.864/2015 que denomina se de Altamiro da Silva, o Paço Municipal antigo prédio da prefeitura 

municipal de Itaituba, Lei 2.865/2015 que dispõe sobre a data da festa de nossa senhora do Bom remédio e dá 

outras providencias, Lei 2.866/2015 denominação de Raimundo nonato dos Santos – Truth, o posto de saúde 

municipal do Bairro da Paz, Lei 2.868/2015 que institui o programa publico de acesso ao emprego para as 

pessoas com deficiência e dá outras providencias, Lei 2.869/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de 

venda, terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a  JJP Construtora LTDA, Lei 2.870/2015 autoriza o 

executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Benedito Santos 

Pimentel, Lei 2.871/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao 

patrimônio municipal a Lilian Lima Portela, Lei 2.872/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, 

terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Jancimar de Amorin Souza, Lei 2.873/2015 autoriza o 

executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Valdemir Almeida 

Silva, Lei 2.874/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao 

patrimônio municipal a Maria José da Silva, Lei 2.875/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, 

terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Paulo Victor Brandão da Silva, Lei 2.876/2015 autoriza o 

executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a José Batista, Lei 

2.877/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, terreno urbano pertencente ao patrimônio 

municipal a Delcidia Jamille Nogueira da Silva,Lei 2.878/2015 autoriza o executivo a alienar sob forma de venda, 

terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Apiacas Hoteis e Turismo S/A. GRANDE EXPEDIENTE: 

Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, que falou sobre a reunião da comissão de 

legislação que discutiu o plano diretor do município.  Segundo o mesmo não houve tempo para discutir o mesmo 

junto a sociedade. Porém se sentia feliz com a aprovação do mesmo pelo plenário da Câmara. O Edil falou sobre 

a importância de se respeitar as exigências para entregas de títulos de cidadão Itaitubense. Pediria seu 

afastamento da comissão, pois não poderia compactuar com irregularidades e nem criar constrangimentos com 

certos colegas vereadores. Continuando o vereador disse que juntamente com a vereadora Maria Almeida Silva, 

estiveram no hospital municipal para verificar denuncias, onde pode perceber grande possibilidade de 

envolvimento  violento de funcionários com usuários, dado a quantidade  reduzida de servidores para atender a 

demanda . Disse que se sentia preocupado com o futuro politico deste poder, pois essas situações penalizavam 

os vereadores, sendo taxados de omissos pela população. O vereador voltou a lamentar a demissão dos 

funcionários da saúde, lembrando que era papel do vereador defender o povo. Com a palavra o vereador Manoel 
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Cordovil Diniz, dizendo que o vereador deveria fazer analise das comendas que seriam dadas, lembrando que no 

passado algumas era até vergonhosas e vexatórias.Continuando o vereador falou sobre a recuperação da BR 

163, lembrando que foi um grande avanço para a nossa região.Disse que estaria apresentando uma moção de 

aplauso ao consorcio responsável pelo trabalho. Com a palavra a vereadora Maria Almeida, falando sobre a 

proliferação da dengue, acrescentando que o combate se dava com a consciência da população. A vereadora 

citou diversas doenças causadas pelo mosquito.  Continuando a vereadora falou sobre a demissão de uma 

enfermeira lotada em Moraes de Almeida, dizendo que tratava-se uma caso complicado, pois a enfermeira 

atendia toda a comunidade e tinha o respeito de todos os comunitários. A vereadora falou sobre a administração 

municipal, dizendo que torcia para que a prefeita pudesse fazer uma boa administração, pois nosso município se 

encontrava bastante carente cheio de problemas. O mais recente era com a saúde, com a demissão e redução de 

salário de servidores. No entendimento da vereadora, a prefeita deveria recuar, procurar ajuda, verificar os 

problemas do município e tentar solucionar.  Com a palavra o vereador Joao Paulo, falou sobre a vida do 

empresário Chico Caçamba que a trinta anos atrás da tinha visão de futuro, assim também ocorria com o 

empresário Armando Miqueira. Destacou também a importância o trabalho da Mao Cooperada. Segundo o 

vereador, todos merecedores do título que iriam receber a seguir. Prosseguindo usou da palavra o vereador 

Orismar registrou a presença de comunitários em plenário. O vereador disse que também se sentia preocupado 

com os problemas do município, mas esperava que fossem encontrados os caminhos corretos. O Edil criticou os 

trabalhos da Celpa, dizendo que infelizmente deixava a desejar, pois existia inúmeras denuncias de 

irregularidades, cobranças exorbitantes.  O Edil falou sobre a recuperação de algumas ruas de nossa cidade, nos 

bairros Liberdade, Bom Jardim e Jardim das Araras.O presidente suspendeu a sessão por quinze minutos. 

ORDEM DO DIA:REQUERIMENTO Nº 484/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa que requer o 

envio de oficio ao deputado estadual Eder Mauro emenda parlamentar no valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil 

reais) destinado a construção de uma quadra coberta na secretaria municipal de Assistência Social/SEMDAS. 

REQUERIMENTO Nº 485/2015de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa que requer o envio de oficio ao 

departamento nacional de Infraestrutura e Transportes DNIT com cópia para os deputados federais Francisco 

Chapadinha e Zé Geraldo solicitando medidas necessárias e urgentes para instalação de equipamentos de 

controle e fiscalização eletrônica de velocidade – as lombadas eletrônicas na Br 230 sentido Jacareacanga. 

Requerimentos após lidos discutidos e votados foram todos aprovados por unanimidade.Moção nº 477/2015 de 

autoria do vereador João Bastos Rodrigues que requer aprovação de moção de aplausos a senhora Andrea 

Cristina Melo Rodrigues pela brilhante participação juntamente com a escola de dança Passos de luz. Moção 

aprovada por unanimidade. O presidente deu o intervalo regimental de 15 minutos. Voltando do intervalo colocou 

os projetos de decretos para discussão e votação. Projeto De Decreto Nº 007/2015, De Autoria Do Senhor 

Vereador Orismar Pereira Gomes, Que Dispõe Sobre A Outorga De Título De Honra Ao Mérito Ao Senhor 

Waleyson Marcelo Farias, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, 

Projeto De Decreto Nº 008/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Iamax Prado Custódio, Que Concede O 

Diploma De Título De Honra Ao Mérito Ao Senhor Pedro Paulo De Oliveira Coelho, Pela Promoção De Capitão 

Para Major, Projeto De Decreto Nº 009/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Iamax Prado Custódio, Que Dispõe 

Sobre A Outorga De Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor Ademar Siqueira Batista, Como Reconhecimento 

Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 010/2015, De Autoria Da 

Senhora Vereadora Maria De Almeida Silva, Que Concede O Título De Cidadã Itaitubense A Senhora Josenilde 

Silva Oliveira, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De 

Decreto Nº 011/2015, De Autoria Da Senhora Vereadora Maria De Almeida Silva, Que Concede Título De Título 
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De Cidadã Itaitubense A Senhora Dr.ª Djalmira De Sá Almeida, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços 

Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 012/2015, De Autoria Do Senhor Vereador João Paulo 

Meister, Que Dispõe Sobre A Outorga De Título De Honra Ao Mérito Ao Senhor Luiz Alves De Oliveira, Como 

Reconhecimento Ao Seu Trabalho Como Sindicalista No Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 013/2015, 

De Autoria Do Senhor Vereador Agnaldo Cirino De O. Santos, Que Dispõe Sobre A Outorga De Título De Cidadão 

Itaitubense Ao Senhor Francisco Agostinho Da Silva, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados 

Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 014/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Agnaldo Cirino De O. 

Santos, Que Dispõe Sobre A Outorga De Título De Honra Ao Mérito Ao Senhor Almir Severeiano De Araújo, Como 

Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 015/2015, 

De Autoria Do Senhor Vereador Dirceu Biolchi, Que Dispõe Sobre A Outorga De Título De Cidadão Itaitubense Ao 

Senhor Francisco Dias Da Silva, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De 

Itaituba, Projeto De Decreto Nº 016/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Dirceu Biolchi, Que Dispõe Sobre A 

Outorga De Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor Antonio Kokiti Hirata, Como Reconhecimento Aos 

Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 017/2015, De Autoria Do Senhor 

Vereador João Bastos Rodrigues, Que Concede Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor Marcio Gonçalves Sueth, 

Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 

018/2015, De Autoria Do Senhor Vereador João Bastos Rodrigues, Que Concede Título De Honra Ao Mérito Ao 

Senhor Raimundo José Cavalcante Lima, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município 

De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 019/2015, De Autoria Do Senhor Vereador João Paulo Meister, Que Dispõe 

Sobre A Outorga De Título De Cidadão Itaitubense A Senhora Jacy De Oliveira Sousa, Pelos Relevantes Serviços 

Sociais Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 020/2015, De Autoria Do Senhor Vereador 

Nicodemos Alves De Aguiar, Que Concede Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor Dejair Almeida Machado, 

Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 

021/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Nicodemos Alves De Aguiar, Que Concede Título De Cidadão 

Itaitubense Ao Senhor Valmir Climaco De Aguiar, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao 

Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 022/2015, De Autoria Do Senhor Vereador Wescley Silva Aguiar, 

Que Concede Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor Damião Oliveira De Sousa Cavalcante, Como 

Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba, Projeto De Decreto Nº 023/2015, 

De Autoria Do Senhor Vereador Wescley Silva Aguiar, Que Concede Título De Cidadão Itaitubense Ao Senhor 

Altran De Aguiar Prado, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços Prestados Ao Município De Itaituba. Os 

projetos com seus respectivos pareceres foram colocados em discussão e votação e tiveram aprovação por 

unanimidade, exceto o Projeto De Decreto Nº 033/2015, De Autoria Do Senhor Dirceu Biolchi, Que Concede 

Título De Cidadã Itaitubense A SenhoraLuzimar Santos Silva, Como Reconhecimento Aos Relevantes Serviços 

Prestados Ao Município De Itaituba que teve abstenção dos vereadores Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Maria 

de Almeida Silva. E não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, 

mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora 

assinada. Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário a subscrevi e assino. 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
2º Secretário 


